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Χαράλαμπος Ταϊγανίδης: Αν θέλεις να πας 
μακρυά διάλεξε συντρόφους, εγώ είχα δίπλα μου 
τους βατραχανθρώπους (εικόνες & βίντεο)
/ Γενικά Θέματα / Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Αν θες να πας μακριά, διάλεξε συντρόφους. Εγώ είχα δίπλα μου, τους έφεδρους 
βατραχανθρώπους Κύπρου, δήλωσε χθες, από την Πάφο, ο Χαράλαμπος Ταϊγανίδης.

Ο αθλητής ο οποίος κολύμπησε πριν από μερικές ημέρες, από την θάλασσα της 
Πάφου μέχρι το λιμάνι της Αγίας Νάπας, ασταμάτητα, καταρρίπτοντας το 
παγκόσμιο ρεκόρ, συνεχούς κολύμβησης, σε ανοικτή θάλασσα και διανύοντας την 
συνολική απόσταση των 149 χιλιομέτρων, ήταν χθες βράδυ προσκεκλημένος 
εκπροσώπων των εφέδρων βατραχανθρώπων Κύπρου.

Έγινε δεκτός με θέρμη από τον Αντιδήμαρχο Πάφου, Άγγελο Ονησιφόρου, μέλος 
του Συνδέσμου Εφέδρων Βατραχανθρώπων και άλλους έφεδρους των ΟΥΚ, που 
πρώτοι πίστεψαν στην δύναμη και το πείσμα του Ταϊγανίδη και που τον 
συνόδευσαν με αγωνία στην όλη του προσπάθεια.

Η συγκίνηση ήταν μεγάλη, καθώς και η περηφάνεια, για τον άνθρωπο που 
κατάφερε το ακατόρθωτο, κερδίζοντας από την μια ένα παγκόσμιο ρεκόρ και 
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προσφέροντας από την άλλη, σε ένα ιερό σκοπό, συνδράμοντας τον Οργανισμό 
«Ένα Όνειρο, μια Ευχή», δίνοντας το παράδειγμα της ανθρωπιάς και της αγάπης 
προς τον συνάνθρωπο.

Ο Χαράλαμπος περιέγραψε, απαντώντας σε ερωτήσεις του «Φ», την αγωνία του 
στο νερό, ιδιαίτερα λίγο πριν τον τερματισμό του και όταν οι καιρικές συνθήκες 
είχαν επιδεινωθεί.

Αυτό που με κράτησε στο νερό, είπε, ήταν ο ιερός σκοπός και η αγάπη μου για τα 
παιδιά, ειδικά εκείνα που δίνουν αγώνες για τη ζωή.

Απαντώντας στην ερώτηση για τα επόμενα του πλάνα, μας είπε εμφαντικά πως τα 
όνειρα δεν σταματούν ποτέ, φτάνει να υπάρχει η δύναμη της ψυχής.

Από την πλευρά του ο Αντιδήμαρχος Πάφου και εκπρόσωπος των Εφέδρων 
Βατραχανθρώπων Κύπρου, Άγγελος Ονησιφόρου, απονέμοντας τιμητική πλακέτα 
στον Χαράλαμπο Ταϊγανίδη, εξέφρασε περηφάνια και εκτίμηση για τον αθλητή και 
του ευχήθηκε ακόμη μεγαλύτερες επιτυχίες.
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